

55 СЕН 1956

210 (8550) 5 сентября 1956 г.

Заканчиваются гастроли театра оперы и балета

10 сентября в Мурманске состоится заключительный концерт артистов Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Этим концертом заканчиваются продолжавшиеся месяц гастроли театра.

Спектакли проходили в Мурманске с успехом. Классические оперы и балеты, произведения советских композиторов, показанные на мурманской сцене, вызвали у мурманчан большой интерес. Многие из трудящихся побывали на оперных спектаклях. Некоторые из профсоюзных комитетов организовали культпоходы.

Однако многие из жителей пригородных поселков Колы, Кильдин-строя, Росты и других еще не побывали на спектаклях театра. Организацию культпоходов должны взять на себя руководители комсомольских и профсоюзных организаций.

За несколько дней, которые театр еще пробудет в Мурманске, он покажет оперу «Фауст», балеты «Эсмеральда», «Лебединое озеро», оперы «Русалка», «Севильский цирюльник», «Кармен», «Князь Игорь», «Чародейка».

А. БАЛАКИН.

Директор Мурманского концертно-эстрадного бюро.